



Kallelse till styrelsemöte S03

Tid och plats

Tid: Tisdagen den 31:e Januari 2017 klockan 12.05

Plats: E:1426

Föredragningslista

Ärende	Åtgärd	Bilaga
§1 OFMÖ		
§2 Tid och sätt	Beslut	
§3 Adjungeringar	Beslut	
§4 Föredragningslista	Beslut	
§5 Föregående mötes protokoll	Beslut	
§6 Information från kåren	Information	
§7 Information PLCD	Information	
§8 Information från kollegi	Information	
§9 Skiphtesgasque	Information/Diskussion/Beslut	
§10 Volleyball	Diskussion/Beslut	
§11 Finland är Finland	Diskussion/Beslut	
§12 Socialamedier	Diskussion/Beslut	
§13 Styrelsemantlar	Diskussion/Beslut	
§14 Ekonomisk status	Information	
§15 Beslutsuppföljning	Beslut	
§16 Utskottsrapporter	Information	
§17 Val av funktionärer	Beslut	
§18 Entledigande av funktionärer	Beslut	
§19 Meddelanden	Information	
§20 Övrigt	Diskussion/Beslut	
§21 OFMA		

Det bjuds på dryck till alla mötesdeltagare. Välkomna!

Lund, dag som ovan

Axel Isberg
Ordförande, Datatekniksektionen



Noter

§9 Datum för skiphtesgasquen diskuterades på Styrelseskiphtet och är nu förflyttat till 4:e Mars.

§10 Volleyball turnering är planerad samma dag som skiphtesgasquen, huruvida detta ska kvarbli eller ett annat datum ska sökas behöver diskuteras.

§11 Styrelsen har blivit inbjuden till ett jubileum på en data-sektion i Finland.

§12 Det finns ett antal grupper på socialamedier (så som facebook) som används till diverse olika sake. Därbland marknadsför sig företag indirekt (ofta anställda som gått på Data som skriver saker) på dessa. Detta underarbetar näringslivsutskottet. Vill vi ha mer kontroll över Datatekniksektionens portaler på internet.

§13 En önskan om att återinföra styrelsemantlar som broderas med post + namn har lyfts. Tanken är att dessa ska gå i arv till efterträdare och ej vara personliga.

§15 Beslutsuppföljning

styrdokument	Rasha, S20
lokalpolicy	Lasse, S20
HTPC	Lasse

§17 Val av funktionärer:

§18 Entledigande av funktionärer: